Roznica

Masz dang réznice o postaci:
d{-ags-asg-..-ap

Réznice te mozesz raz zmodyfikowacé wstawiajgc do niej, w dowolnych miejscach, jedng albo
dwie pary nawiaséw. Mozesz rowniez pozostawi¢ jg bez zmian. Twoim zadaniem jest obliczenie
maksymalnego wyniku jaki mozna uzyskac.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie jedna liczba catkowita n € [1;1000] oznaczajgca liczbe
elementdw réznicy. W kolejnej linii znajduje sie n liczb catkowitych bedacych kolejnymi
elementami réznicy. Kazdy element réznicy mieéci sie w przedziale [-100;100].

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisa¢ maksymalng wynik jaki mozemy uzyska¢, stosujac albo i nie,
opisane powyzej modyfikacje.

Przyktad
Wejscie

4
10 0 25 21

Wyijscie
56
Wyjasnienie do przykiadu

56 mozemy uzyskaé wstawiajac jedng pare nawiaséw: 10 - (0 - 25 - 21)
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